



(記者陸瓊娟攝)

## 移民署實習生加入愛無國界關懷服務

移民署南區事務大隊高雄市第二服務站今年與策略聯盟學校金門大學、**文藻**外語大學及義守大學合作，共有 4 位同學申請至移民署實習，展開為期超過 2 個月的實習初體驗，提升學生對人流管理與安全維護重要性的認識，同時深入了解國際化服務的必要性，為未來的職涯方向提供更多啟發。

4 位學生除在移民署南區事務大隊高雄市第二服務站內實習申請案受理過程及不同國別證件認識外，為了貼近新住民的需求，服務站每個月會辦理 2 次的「行動服務列車」到府關懷活動，他們也隨著列車深入偏鄉地區，進入當地個案家庭、NGO 團體及策略聯盟學校，瞭解公私部門之間如何協同幫助新住民解決困難，更能在協助的過程中，感受政府對於新住民的關懷與重視；另外也安排實習生參與服務站每月所辦理的「螢火蟲家庭教育課程」，除了一起上課增加移民法令常識外，也擔任課堂小幫手，增加為民服務的經驗。

高雄市第二服務站主任陳盈智表示，校外實習能讓學生在正式進入 職場前增加對工作的認識與歷練，而此次實習不僅為學生們提供了寶貴 的職場初體驗，更是讓他們在實際行動中將「服務無國界，關愛無距離」的理念落實於生活與工作中。